
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2.Klasse ab Ihrem
nächsten Bahnhof nach St. Pölten und zurück
- 4 x Übernachtung im ****-Hotel in St. Pölten
- Mahlzeiten wie beschrieben: F=Frühstück,
M=Mittagessen, A=Abendessen
- Sonderzugfahrt auf der Mariazellerbahn von St.
Pölten nach Mariazell und zurück
- Sonderzugfahrt auf der Museumsbahn Krumpe
- Eintritt zur Modellbahnanlage Schloss Schiltern
- Besichtigung der Weinerlebniswelt
- Privatbusrundfahrt nach Krems
- Eintritt zur Modellbahnanlage im Bahnhof
Kirchberg
- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen
Gregor Sutter
Teilnehmerzahl:  mind. 15, max. 30 Personen Die
Mindestteilnehmerzahl ist bereits erreicht!Die Reise
ist für mobilitätseingeschränkte Personen nur
bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache mit
uns vor der Buchung.Historische Lokomotiven
können kurzfristig defekt sein, dann suchen wir
natürlich eine Ersatzlok. Die genannten
Lokomotivtypen sind vorgesehen, können aus diesem
Grund nicht garantiert werden.

zubuchbare Optionen /
Ermäßigungen:

Bahnan- und -abreise 1. Klasse 100 €

Termine & Preise:

04.02.2026 - 08.02.2026 - AT-Cityhotel

AT-Cityhotel, Doppelzimmer 1690 €
AT-Cityhotel, Einzelzimmer 1790 €

Winterdampf auf der Mariazellerbahn - 5 Tage

Romantischer Winterdampf auf der

Mariazellerbahn

 Bahnreise zum schönsten Platz Österreichs!

Die Mariazellerbahn wurde gerade in der großen
TV-Show "9 Plätze - 9 Schätze" zum schönsten Platz
Österreichs gewählt. Allein diese Auszeichnung der
längsten Schmalspurbahn Österreichs ist ein Besuch
wert.
Der Titel ist wohlverdient, denn diese einzigartige
Bahn, auf der sich die Züge 600 Höhenmeter in vielen
Kurven durch Wälder und Schluchten zum
Wallfahrtsort hinaufwinden, gehört zu den schönsten
Zugstrecken Europas.
Was gibt es Schöneres, als vom warmen Sitzplatz in
unserem Dampf-Sonderzug dem schwarzen Rauch der
Dampflok vor der weiß verschneiten Winterlandschaft
hinterherzuschauen? Besonders, wenn der Dampfzug
auf seiner 85 Kilometer langen Reise über 600
Höhenmeter überwindet.
Unsere Sonderfahrt auf der schmalspurigen
Mariazellerbahn bietet genau dieses herrliche Erlebnis.
Die kleine Museumsbahn „Krumpe” nimmt Sie
ebenfalls mit auf eine Sonderfahrt, bei der Sie die
Winterlandschaft Niederösterreichs entdecken. Sie
wohnen im komfortablen Hotel mitten in St. Pölten.
Die Altstadt begeistert mit barocker Eleganz und
verbindet auf charmante Weise Geschichte und
Zukunft. Eine der größten Modellbahnanlagen
Österreichs, die auf über 300 Quadratmetern aufgrund
der vielen Details nicht nur Modellbahnfreunde
begeistert, gibt Ihnen die Möglichkeit, die Welt in klein
zu bestaunen.
Für den leiblichen Genuss sorgen die Leckereien der
Region ebenso wie der Besuch der spannenden
Weinerlebniswelt in dieser weltbekannten Weinregion.
Raus aus dem trüben Alltag und hinein ins

Winterwunderland!

Mittwoch, 04. Februar Anreise nach St. Pölten

Bahnanreise in die Landeshauptstadt von
Niederösterreich. Begrüßungsabendessen im
Hotelrestaurant. Ihr komfortables Viersternehotel liegt

400 Meter vom Bahnhof entfernt in der Innenstadt. (A)

Donnerstag, 05. Februar Modellbahnwelt &

Weingenuss

Mit dem Bus fahren wir zum Schloss Schiltern. Hier
befindet sich eine der größten Modellbahnanlagen
Österreichs. Entdecken Sie einige der schönsten
Sehenswürdigkeiten Österreichs im Tag und
Nachtwechsel. Am Nachmittag sind wir in einer der
berühmtesten Weinregionen zu Gast, in der Wachau.
Besuch in der Weinerlebniswelt mit Weinprobe.
Abendessen im Hotel. (F A)

Freitag, 06. Februar Dampferlebnis

Mariazellerbahn

Der Höhepunkt der Reise ist unsere Fahrt mit dem
Dampf-Sonderzug von St. Pölten hinauf nach Mariazell
und zurück. Der Sonderzug wird nur für unsere
Reisegruppe angeheizt. Die starke
Schmalspur-Dampflok Mh 6 zieht den Zug hinauf in
den Wallfahrtsort Mariazell. Unterwegs genießen Sie
eindrucksvolle Ausblicke auf den Namensgeber des
Nationalparks, den Ötscher. In Mariazell verbringen Sie
die Mittagspause, bevor Sie wieder im Sonderzug Platz
nehmen und die Talfahrt entspannt genießen können.
(F A)

Samstag, 07. Februar Museumsbahn Krumpe,

Bier & Modellbahn

Im Örtchen Ober-Grafendorf befindet sich das
denkmalgeschützte Heizhaus mit den historischen
Fahrzeugen. Nach der Besichtigung des Heizhauses
rollen wir mit einem kleinen Sonderzug auf der
ehemaligen Anschlussbahn Krumpe ans Streckenende.
In der Bahnhofsbrauerei lassen wir uns ein Mittagessen
schmecken, bevor wir nach Kirchberg fahren. Im
Bahnhofsgebäude befindet sich die Mariazellerbahn im
Kleinformat. Am Abend genießen wir das
Abschiedsmenü im Hotelrestaurant. (F M A)

Sonntag, 08. Februar Heimreise

Nach dem Sonntagsfrühstück reisen Sie wieder nach
Hause. (F)
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